

头版创造奇迹

小投资 大收益

招商热线: 18606438737



淄博公积金管理出新政

- 二套房最高贷款额度降为50万元
- 高层次人才首套房最高可贷120万元
- 既有住宅加装电梯可提取公积金

B02 抢眼

山东移动提速降费再行动

流量“无漫游” 全国不限量

正在召开的全国两会上,李克强总理在政府工作报告中提出,“要加大网络提速降费力度”,“取消流量‘漫游’费,移动网络流量资费年内至少降低30%”。山东移动快速响应此次全国两会上提出的“提速降费”号召,在建成全省更优更快4G+网络的基础上,率先推出月费低至98元的全国流量不限量套餐,让流量无“漫游”,为全省客户带来流量优惠大餐。对爱看、爱玩、爱分享的个人用户来说,每月只需98元,即可畅享全国流量不限量(不含港澳台地区),完全不用担心流量超支,追剧、看直

播、打游戏、刷朋友圈,无限乐趣随时随地畅享。

全国流量不限量? 让流量无“漫游”

据了解,山东移动本次推出的全国流量不限量套餐,让用户可以在全国(不含港澳台)畅快地使用流量。该套餐分为98元、128元、198元三档,除在全国使用流量不限量之外,套餐内还包含全国通话分钟数,满足客户全国畅游的通信需求。特别是对经常出差、热衷旅游、在外求学的客户来说,移动全国流量不限量套餐就是福音,有了流量不限量套餐,出差途中办公、旅行途中刷微博、上学途中追剧……从此

不用蹲墙角抢WiFi,流量想怎么用就怎么用!现在办理预存240元话费还赠送一年200M光宽带。

针对家庭用户,山东移动还推出了每月158元、228元的全国流量不限量家庭版,可以分别办理2张、4张副卡,实现全国流量全家共享,还包含200M光宽带、魔百和电视业务。一个人办全国流量不限量套餐,不管是三口之家还是五口之家,全家的流量、宽带、电视需求都满足了,划算!

网络好 才能真的不限量

流量放心用,网络好是关键。山东移动打造全国领

先的4G+精品网络,实现全省乡镇及以上区域的连续覆盖以及97%以上行政村的有效覆盖。核心城区下载速率已达48.5Mbps,高铁下载速率30Mbps,高速公路下载速率35Mbps,各场景体验速率已达全国领先水平,4G客户数超过4100万户。而在全国,中国移动4G基站数量目前已达187万,实现全国乡镇以上区域全覆盖,全国移动4G用户达6.5亿户。全国流量不限量有了中国移动优质的网络保障,才能实现畅游神州、流量尽享!人们无论是乘坐高铁、动车,还是疾驰在高速公路上,无论是登临泰山山巅,还是漫步海滨,都能享受到中国移动高速网络的优良体验,真好!

温馨提示

- 全国流量不限量套餐办理方式:
- 1、山东移动省内各营业厅均可办理,请携带本人身份证件到就近移动营业厅咨询和办理业务。
 - 2、网上办理更便捷。请下载“山东移动掌上营业厅”,进入首页,选择“在线选号”,点击“全国流量不限量”即可进入选号、办理页面办理相关业务。
 - 3、请扫描以下二维码,直接进入“全国流量不限量”套餐办理页面,根据相关说明和提示选择办理业务。



初心启饮

系列中高端桶(瓶)装水 诚招张店城区分销商合作以及区县代理

初心启饮水源地毗邻淄博市马鞍山风景区,源自地下360米,方圆百里植被茂密,地下矿物水资源丰富。经权威部门鉴定,此处地下水为中寒武纪岩融裂系水(5亿年前,海洋脊椎动物大岩层),富含偏硅酸、锶、钾、钠、钙、镁等20余种对人体健康有益天然矿物微量元素。



美好生活 不忘初心



承接定制水业务

招商电话 0533 3826999 送水电话 0533 8288288

水源地: 山东省淄博市淄川区太河镇马鞍山景区 山东头等饮品有限公司出品

